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Issues Poll

ALL VOTERS GOP DEM IND

1.	 Would you support or oppose requiring able-bodied, working-age adults with no children at home 
to work, train, or volunteer for at least 20 hours per week as a condition of eligibility for food 
stamps? 

Support 66% 72% 61% 67%

Oppose 20% 15% 30% 15%

Unsure 14% 13% 9% 19%

2.	 Do you support or oppose the recent executive order by President Biden to use more than $1 
trillion in tax dollars to cancel student loan debt for nearly 40 million individuals earning up to 
$125,000 per year and married couples earning as much as $250,000 per year? 

Support 43% 14% 74% 37%

Oppose 52% 82% 21% 56%

Unsure 5% 4% 4% 7%

Results for this poll are based on automated telephone interviews conducted among a nationwide sample of 522 likely voters. Data for this survey research were 
collected by Cor Services, Inc.
Interviews were conducted via a computer-assisted telephone interviewing system utilizing techniques designed to achieve the highest possible respondent 
cooperation.
The surveys were conducted September 6–8, 2022.  The margin of sampling error is plus or minus 4.29 percentage points. The margin of sampling error may be 
higher for certain subgroups. Results presented may not always appear to total 100 percent due to rounding.
Data were sampled using weighted demographic information from the U.S. Census Bureau’s Current Population Survey Voting and Registration Supplement and 
the state election authorities. Demographic information for actual voters in past elections were used to construct sample target weights.
Opportunity Solutions Project paid for all costs associated with this survey.

DEMOGRAPHICS

PARTY AFFILIATION

34% R 36% D 29% I

AGE

38% 
18-44

37% 
45-64

26% 
65+

GENDER

48% 
MALE

52% 
FEMALE




